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بـه هنگ. شـود  ي 
  .كند مي

هاي گ، عهدنامه
ضي، نبودن برنا
 و انگليسـي و س

,×15   
 

4

-ميليون   /4 5

  ت بيكار
  ت فعال

جمعي

1/6/1402(  

چراكه ماليات پر
خت ماليات معاف

  .د او

×25 21   

×1 

x % = 

,
2 451 
 

نفر
تا ترخ  بيكا) شود

 تشكيل بانك ج

گيـر يد قرار مـي 
شناخته مـي» ي

را اعمال م) دش

شكست در جنگ
ي ركودي و انقبا

هـاي روسـي ك  

, ,= 6    

, ,4 5        

/= 4 5 ن نفر  

جمعيت
جمعيت

10تابستانه دوم ( 

شود؛ چ يري مي
اي از پرداخ اسطه

  .خاص است
است، نه درآمد 

, ,2      



%5 

, , −     

 شاغلين اضافه ش

شد و نتيجة آن

ـرز امكانات تولي
اي يكاري دورهب« 

قدينگي در گرد

هاي ش ان، هزينه
هاي ي، سياست

، تأسـيس بانـك

,       نفر 

  :يت شاغل

  :يت بيكار

 نفر

ميليون   

6  
 

ت و علوم انساني

ي مضاعف جلوگي
 كالا و خدمات وا
ت بر درآمد اشخ

)كنندة ماليات ت

, ,= 5    

x ,=1 18 

عبارتي به تعداد

تشكيل ش 1944

 كشور در زير مـ
قتصاد با عنوان

افزايش نق(ساطي 
  

مين و منابع ايرا
نساني و اجتماعي
هاي استعماري،

  :ت غيرفعال

  ت فعال
جمعي

جمعي

ش يازدهم؛ ادبيات

ستاني  از ماليات
عبارت ديگر ؛ به 

 مستقيم، ماليات
پرداخت( مؤدي 

نفر : سال 1 

  سال 15

,      

يا به ع( كم شود 

در سال )  وودز
(  

ك ود منابع بيكار،
دهد در علم اق ي

است پولي انبس
85 ،87 ،103(

 مهمي از سرزم
هاي ان ه سرمايه

ها و كشوره ركت

جمعيت

جمعيت   ليون

سنجش

:  
،(VAT)وده 

شود؛ ي كسر مي
رين نوع ماليات
بر دارايي ثروت

63(  

15جمعيت زير 

       

5جمعيت بالاي 

x =1 43 

نفر از بيكاران 4
86(  

برتون(ان ملل 
75صفحة  - 7 

دن ركود و وجو
 اقتصادي رخ مي
نك مركزي، سيا

5، 84صفحات  -

هاي دادن بخش
توجهي به ها، بي 

ياز به شراي امت

ميل 2 -ليون 

    
 

 .رست است
:هاي نادرست نه

ت بر ارزش افزو
بعدات بر فروش 

تر وان گفت مهم
 مبناي ماليات ب

3تا  61 صفحات
 .رست است

ج                   

عيت             
ج                  

, ,32      

,د  ,4 32   
6و  85صفحات  

 .رست است
لي و مالي سازما

درس. (پول بود
 .رست است

وليد و پديد آمد
كه هنگام ركود

ولت از طريق بانك
-9و  8هاي  س

 .رست است
قاجار، از دست د

هاي گزاف آن ه
ي اقتصادي، اعطا

, ,2    

ميل 5 15=فر 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
بررسي گزين

در ماليات) 1
قبلي، از ماليا

شايد بتو) 2
اساس و) 4
ص - 6درس (

در 4گزينه  .2

             

كل جمع    
             

  
  
  
  
  

  ) ب

بنابراين، بايد
- 8درس (

در 3گزينه  .2
كنفراس پول

المللي پو بين
در 4گزينه  .2

با كاهش تـو
اي ك بيكاري

اقتصادي دو
تركيبي در(

در 1گزينه  .2
در دورة ق -

مبالغ جريمه
گذاري قانون

     نفر 

ميليون نف 

erv.ir
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ل ايران بـه  

 عمـران و      
1(  

يشتر توليد 

  
(x)  از زير

 ولـي كـل    

  

x =2
1

 

  

,
x = 5   

x = 25  

   درآمد

ationgroup

  .ود
تي هم با تبديل

 مراكـز علمـي،
09تا  107حات 

دهندة امكان بيش

؛ چون نقطه )ي

جا شـود،  جابه

  )3و  1

, ,= 5     
, ,

2
       


 , ,        

  ي

شدة افزايش وش

1/6/1402(  

ي و ديني خود بو
 و درآمدهاي نفت

  .يران افزود
تـأمين مـالي ي،
صفح - 10درس  (

د كند كه نشان ي

نه رشد اقتصادي

عمودي يا افقي

هاي  رد گزينه(

 

   
 

تومان    

مخارج غيرضروري

هاي فرامو  فرصت

10تابستانه دوم ( 

جتماعي، تاريخي
ونتاژ انجام شد

شكلات اقتصاد اي
نديشة اقتصادي
.لام مشاهده كرد

بالا منتقل مي - 

و ن(ايي هستند 

ي از محورهاي ع

. (د لحاظ شوند

  ت

  
كاهش مخ -1

يادآوري -2
 

7  
 

ت و علوم انساني

  . وارد كرد
تي، فرهنگي، اج
ي و با صنايع مو
د مردمي، بر مش
ان  ي از پيشرفت

ران و جهان اسلا

سمت راست  به

دستيابي به كارا
  .استجا شده 

لاقي نقطه با يكي

12(  

ها نبايد بة هزينه

  :پس

  ع درآمدي

هاي متغير و ثابت ه

ها آمدها و هزينه

 : از درآمد باشد

ش يازدهم؛ ادبيات

بر اقتصاد ايران
ان از ابعاد هويتي

صورتي سطحي ه
 غفلت از اقتصاد

هايي سلامي، جلوه
توان در اقتصاد اير

را (PPF)وليد 

 گزينه نشانگر د
ج جابه (y)كانات 

شود محل تلا ي

3 ،40 ،119 ،20

محاسبتند و در 

ال مالي است؛ پ

شخص كردن منابع

ست كردن هزينه

ايسة مجموع درآ

ها بيشتر ر هزينه

سنجش

فرسايي ب ي توان
ي، جدا شدن اير
ر دورة پهلوي به
رهاي صنعتي و
كوفايي تمدن اس
ت و موقوفات را مي

 مرز امكانات تو

هستند؛ اين دو
به روي مرز امكا
ك كالا، سبب مي

39صفحات  - 1

  اهيانه 

ل بازگشت هست

آمد در پايان سا

مشخ -1

فهر -2

مقا -3

اگر

    
 

هاي رجي، آسيب
مدة دورة پهلوي

دو توسعة ايران 
ي كالاهاي كشور
 قرن دوران شك

ها و يز زيرساخت
 .رست است

منحني» صادي
  :ست

نادرست ه 4و  2
 امكانات توليد ب
ظرفيت توليد يك

  .شود جا نمي ه

11و  4هاي  س
 .رست است

بندي ما ل بودجه

هدررفته، غيرقابل
2

1

 

مازاد درآ 

www.sanjeshse

كالاهاي خار
ويژگي عم -
نوسازي و -

بازار مصرفي
طي هفت -

آباداني، تجهي
در 3گزينه  .2

رشد اقتص« -
در كشور اس

2هاي  گزينه
منحني مرز

افزايش ظ -
منحني جابه

تركيبي در(
در 2گزينه  .2

  
مراحل) الف

  
  
  
  
  
  

هاي ه هزينه

خمس ) ب

  

erv.ir
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  نرخ تورم =

 Aخ تورم 

x=25
1   

x −1   
x =1  

x = 731  
  :بر است با

=25 7
1   

x =25 7 
x =125 

x = 6   

لار بـورس     

هـا در   ساب

يت توزيـع     
شد، توزيع 

  ها ص دهك

  Aر كشور 

ationgroup

  .شود  مي

=

,= 384
3
 نرخ

  :ست با
x ,

,

− 585 3
585 3


 

, ,58 53   
, ,73 162 5 

1,مان      625  

ر ابتداي سال براب
, x

x

−75   

, ,75      
, ,75     

        ,     

ب سـهام در تـالا

د، سود اين حس

 مقايسـة وضـعي
تر باش بت كوچك

شاخص =

ها در خص دهك

  )تهاي سال
  

  دهم
  ول

1/6/1402(  

كمتري پرداخت

13 ،146( 

 

,

,

− 3 7 2
3 7 2
   
  

هاي سال برابر ا


, ,=14 632
  
توما

در C مت كالاي 
x

x−1    
  
تومان 

انويه كه صـاحب

ومي افزايش يابد

آيد كه بـراي ي
و هرچه اين نسب

=36 شاخ:   13

قيمت انت( –) سال
)مت ابتداي سال

دهك د
دهك ا

10تابستانه دوم ( 

معمولاً هزينه كم
  

  .يم

38، 137فحات 

 :كنيم سبه مي

× =2 1   

در انته Bكالاي 

5  

است؛ پس قيم %

ي و به قيمت ثا

گر نرخ سود عمو

دست مي خصي به
تر و عه نامناسب

                2

قيمت ابتداي س(
قيم(

8  
 

ت و علوم انساني

مقايسة درست م
.ن دريافت كرد

  .ود
شوي يم، آگاه مي
  .واهيم داشت

صف - 13و  12 

را محاس Aكالاي 

×1 

%= 25

ت؛ پس قيمت ك

%لاي  A=25

شد، قيمت اسمي
  .گويند  مي

 اين است كه اگ
 156(  

ي مختلف، شاخص
 درآمد در جامع

               

ش يازدهم؛ ادبيات

زيرا در صورت م
توان قدار پول مي
شو خريداري مي

اي آن مطلع نبوده
ش بيشتري خو

هاي كيبي درس

بتدا نرخ تورم ك

A  =%25 است

B=نرخ تورم كالا

فروش  بار اول مي
، قيمت بازاري

بلندمدتذاري 
تا 154صفحات 

ول در كشورهاي
شتر باشد، توزيع

  :ست ا

سنجش

  :اي يسه
انداز كرد؛ ز  پس

ي را با همان مق
ا عملكرد بهتر خ

بلاً از آكالا كه ق
ل، احساس آرامش

ترك.) (ست است

 يكسان است، اب

Aخ تورم كالاي 

 Bخ تورم كالاي

كه شركت براي
دهد ش قرار مي

گذ هاي سرمايه ب
ص -14درس . (د

دهم به دهك او
 اين نسبت بيش

تر تر و عادلانه ب

    
 

منافع خريد مقاي
خشي از پول را

 يا ارزش بيشتري
تر و با  با كيفيت

هايي از آن ك ينه
 خرج كردن پول

ها درس مة گزينه
 .رست است

ورم هر سه كالا

نرخ= B كالاي 

نرخ =Cكالاي 

  )101 صفحة
 .رست است
  :لات نادرست

به قيمت اوليه ك
 در معرض فروش
از معايب حساب

ماند ده باقي مي
 .رست است

ة نسبت دهك د
هرچه. رود ر مي

ن جامعه مناسب

www.sanjeshse

مزايا و م) ج
توان بخ مي -
ها ويژگي -
محصولي -
دربارة گزي -
نسبت به -
بخش ج هم(

در 2گزينه  .2
چون نرخ تو

نرخ تورم -

نرخ تورم ك - 

ص -9درس (
در 4گزينه  .2

بررسي جملا
ب: جملة اول

اوراق بهادار
ا: جملة دوم
شد حد توافق

در 1گزينه  .3
با محاسبة -

كار درآمد به
درآمد در آن

erv.ir
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  Bر كشور 

  Cر كشور 

  .ر است

 

مشـاهده   خ  

و سلجوقي 

ationgroup

ها در خص دهك

ها در خص دهك

گر، از همه بيشتر

  شرقي ل

   

  عطّار 

ر گزينـة پاسـخ

غزنوي و -ماني 

1/6/1402(  

( ×

28
28 1

شاخ:   

× =5 4
شاخ:   4

ي كشورهاي ديگر

         

شرق و شما ←

س قلمرو دانشي

←انوري *  

ست كه در دو اثر

هاي سا ثار دوره

  م

10تابستانه دوم ( 

)
= =8 28

25 7
1 

           /= 7 5
هاي ا سهم دهك

                   

←شرقي   شمال

  .جه دارد

اساس بر - هدف 

سنايي ←سرو 

نجم و ششم اس

ديگر از دسته آث

ششم ←نجم 

1(

9  
 

ت و علوم انساني

          = 4

             

 كه در مقايسه با

                   

  

شمال و) 4  ن

  
ي و تاريخي توج

  
  :ت از
اساس بر) 2 

  .ت است
  .تند

  .ت است

ناصرخس) 4 

  
هاي پن ي در سده

هاي د  در گزينه

  .ت است

پن* فنّي  ← 

1( فنون ادبي

ش يازدهم؛ ادبيات

ترين           نه

درصد است 36

                  

.، درست است1

طاهريان ←ن 

.، درست است1
ي حماسي، ملّي

.، درست است1
است زينه عبارت 

    رافيايي
  ب

، درست1ن ادبي 
ه و مهجور هست

، درست1ن ادبي 

   درستلاً 

.، درست است1
عمدة نثر فارسي

شده ب، آثار ذكر
  .هستند

، درست1ن ادبي 

مسجع) * صاري

 علوم و ف

سنجش

عادلا

A  ،6از درآمد ملي
  )125و 

                  

م و فنون ادبي 
  

ساسانيان) 3 

م و فنون ادبي 
هاي تر به موضوع

م و فنون ادبي 
ساني در هر گز
ساس محيط جغر

اساس مخاطب بر -

اب علوم و فنون
كهنه» رب، سزد

تاب علوم و فنون
  :ها صلاح آن

كاملا) 3و  2 

م و فنون ادبي 
هاي ع له ويژگي

همين كتاب 65 
شده در سؤال ه

تاب علوم و فنون
  : ها ن

انص(عبداللّه  جه 

    
 

Aك دهم كشور 

و 124صفحات  

                   

 .رست است
كتاب علوم 40  ة
:هاي نادرست ه
 درباري ←

 .رست است
كتاب علوم 43ه 

بيشت: ة نادرست
 .رست است

كتاب علوم 61ة 
بندي شعر خرا ه

اس بر - مخاطب 
- قلمرو دانشي 
 .رست است

كتا 63و  62 ت
مطر«هاي  ، واژه

 .رست است
كتا 82و  81ت 

لب نادرست و اص
 غزل ←

 .رست است
كتاب علوم 85ه 

شده از جمل  ذكر

و 64 صفحات 
ش هاي خواسته ي

 .رست است
كتا 84و  83ت 

متن و اصلاح آن
خواج ←يبدي 

www.sanjeshse

سهم دهك - 
- 11درس (

             
  

 
در 1گزينه  .3

طبق صفحة
اصلاح گزينه

←ادبي ) 2
در 3گزينه  .3

طبق صفحه
اصلاح گزينة

رد 3گزينه  .3
طبق صفحة
اساس طبقه

اساس بر) 1
اساس بر) 4

در 2گزينه  .3
طبق صفحات
در اين بيت،

در 4گزينه  .3
طبق صفحات
بررسي مطال

مثنوي ) 1
در 1گزينه  .3

طبق صفحه
هاي ويژگي

  .شود مي
طبق: توجه

و فاقد ويژگي
در 4گزينه  .3

طبق صفحات
سه خطاي م
ابوالفضل مي

  

erv.ir

31

32

33

34

35

36

37



  
 

 

@sanjesheduc

بـه دو  » صبر

عزا و  -2) 

هاي خـود  

كل چشـم    
  .ت
  .)است» ز

جام شـراب  

  )قيم
  

  .ست

ationgroup

ص«. * خشي دارد

)كند ت نظير مي

ه  است كه دست

و، بـه شـكت سـر 
 تماشا شده است

مردم شيرا«ز از 
  ). مر دارد

رد، همة عمر ج

  .است
  .)هستند

  »س 

مق/ سقيم  -جا 
.شي شده است

هاي ديگر اس يه

  تن

1/6/1402(  

بخ جان) بر كردن

  
ت و ايجاد مراعات

  .اند شده

دليل اين سرو به

هاي روي درخت
چشم و مشغول

راع دوم نيز مجاز
رة بيشتري از عم
روزگار آگاهي دا

  .غراق است
جناس همسان ا
فهوم متناقض ه

-ز  -ر «آرايي  ج

آنج/ اينجا  -دل  
بخش  دارد و جان

بيت فاقد آرا * 

ت/ ضاد بين جان 
  قبول/  

10تابستانه دوم ( 

به جهت صب(دام 

  .يهام است
. غم، ايهام دارد

نظر نيست  مورد
  }.يهام

تشبيه ش»  رطب

هيئت ظاهري س

ه  شرح كه شيار
خت سرو تماماً چ

در مصر» شيراز» 
زاده است و بهر

وفايي ر ن از بي

بيت فاقد اغ* ق 
بيت فاقد ج  ) *ف

تش آبدار دو مف
واج* » مهر بي -

/هاي تن  ت واژه
استعاره» دل« 

  .ي يافته است
)دل/ تن ( بين 

تض* تن / جان  
تضاد بين رد* 

10  
 

ت و علوم انساني

باد* » اي روزگار

 و رايحه فاقد اي
استعاره از -2ه 

كه(گرما  -1ي 
گويند و نه اي مي

درخت -روز  - 

  .ند

شكل و ه: عليل
  .ست
خورد؛ به اين ي
اند؛ گويي درخ ه

(» نگاه -  شيراز 
آز( طولاني دارد 

ين است كه چون

يه و زاري عاشق
سجع مطرّف(ي 

آت - آب و آتش 
-ناخوشي  -ور 

بين جفت ع اول
*» س و علاقه

شخصيت انساني
تضاد) * دل/  

-خدمت / مدم 
*قبول / وجود  -

ش يازدهم؛ ادبيات

  :ه
ها بلا - محبوب « 

به معني عطر» 
يوهم -1و معني 

به معني» داغ«: 
، ايهام تناسب م

شب«رتيب به 
  .ت

ا تشبيه شده» ير

تع  حسن* » گي
ر سينه نهاده اس
 نيز به چشم مي
ة درخت نشسته

مردم«ب مجاز از 
مره بودن، عمر

دليل اي گ لاله به
 

  :ه
شدت گر: فهوم

گمنامي/ ن نامي 
صلح . (ضاد است

گو«تيب مجاز از 

در مصراع(سجع 
احسا«مجاز از » 
ش» دل«: بخشي ن

تن(جع متوازن 

  :سخ
هم -هواي / يد 
- رد / ملك  - م

سنجش

شده در هر گزينه
رتيب استعاره از

  .يهام دارد
»بو«. * ي دارند

به دو» بار«. * 
توجه{. م است

اي ه چنين آرايه

  :د از
تر به» صنوبر  لاي

تشبيه شده است
  . شده است

تير -كمند « به 

تماماً، همگ«ني 
قامت محبوب، بر
 در مصراع اول
ي است كه برتنة

ترتيب راع اول به
ثم غم و بي يل بي

رنگ اي و سرخ ه
 .يگساري است

شده در هر گزينه
 و دوم با يك مف
 مصراع اول بين

تضبيت فاقد   * 
ترتي به» خشك -

 
س...) * ك  -م  
»دل«: مجاز  * 
جان) * است - 
دليل وجود سج ه

پاس  هاي غير زينه
امي -جان /  دل 

حاكم/ ن مالك 

    
 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

تر به» زخم سنگ
تلخي، ايه - 2حمل 

بخشي جان» گل 
بخشي دارد جان

د استعاره و ايها
يرفتني است؛ به

 .رست است
اند يت عبارتر ب

بالا -بناگوش  - 
ت» خضر - سرو 
تشبيه» ه شمع

ترتيب به» نظر -
 .رست است

  :ت
مجازاً به معن» سر

ادب نسبت به ق
تعليل ظريفي ن 

هايي طوق قمري
در مصر» چشم -

دلي بهسرو : عليل
شكل پياله: عليل

رد و مشغول مي
 .رست است

شد هاي خواسته ه
ه در مصراع اول

در) دروني افيه 
»آتش/ آب «ي 
-تري  -زمين « 

 .رست است
 :وجود در بيت

-ي  -آ  -ن (ي 
آنجا/ ين اينجا 

آنجا -اينجا (ي 
ل؛ بهر مصراع او
 .رست است

نه و تضاد در گز
ر كل بيت بين

مصراع اول بين ر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
بررسي آرايه

ز - شكر «) 1
تح - 1معني 

-بلبل «) 2
ج» سرو«) 3
بيت فاقد) 4

ماتم كه پذي
در 3گزينه  .3

تشبيهات هر
زلف»  )الف
من به«) ب
روي به«) ج
-عشق «) د

در 1گزينه  .4
بررسي ابيات

س به سر«) 1
را به نشانة ا

حسن: توجه
همانا طرح ط

-شيراز «) 2
تع حسن ) 3
تع حسن ) 4

در دست دار
در 4گزينه  .4

آرايه بررسي
دو كنايه) 1
قا(سجع ) 2
آرايي واژه) 3
:ها مجاز) 4

در 2گزينه  .4
هاي مو آرايه

آرايي واج) 1
جناس بي) 2
آرايي واژه) 3
موازنه در) 4

در 3گزينه  .4
توضيح مواز

موازنه در) 1
موازنه در) 2
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@sanjesheduc

صراع اول يا 

ت تعيـين    

فيه الزامي 

 2ر قاعـدة     
  
الـزام   عدم 

  .ل است

  :ست از

ationgroup

مص(باد * سان 

گانـه، جهـت فـت  

قبل از حروف قا

صـوت كوتـاه در
.اشكال است بي

)4 - 5(ترتيب  
اشكال ته كه بي


 − 

  

بارت استرتيب ع

فعَل

1/6/1402(  

جناس همس ←

 
  2ة 

هـاي هف  تبصـره 

حروف مشترك ق

اخـتلاف مص): 3
كه ب ،اند كار رفته

به: ها ، تبصره) ر
م قافيه قرار گرفت

×
× −

3
3

ت ي هر گزينه به

ن فَ

10تابستانه دوم ( 

 

)  »باشد«معني 

  2قاعدة  ⇐
  1قاعدة  ⇐
 2قاعدة  ⇐ 

قاعد ⇐) شت

ت، ولي دانستن

رعايت حر): 5(ة 
  .ل است
  تبصره، فاقد 

3(، تبصـره  )شت
كا َ به-و بار ديگر

َ-/ ان (ترتيب  ه
پيشوند در حكم

×
− ×−

4
4

هاي وزن واژه. ست
/−   

ن فعولن

11  
 

ت و علوم انساني

 پيوست/ بريد 

مصراع دوم به م

  )لافي
  )افزايشي(

  .ت است
  :ر هر بيت
⇐) آه(ف اصلي 
⇐) آ(ف اصلي 

)آن(روف اصلي 
ِ ش-(حروف اصلي 

  .ت است
 بيان نشده است

  :هر گزينه
، تبصرة)آ(صلي 

اشكال ست كه بي
)َ ب-(ف اصلي 
ــُـَ ش(وف اصلي 

ُ و-مصوت كوتاه 
 حروف اصلي به

پ) * »ب«قافيه 

  


− − − 

  
  ند بر دل نه

  
اس) 4×فاعيلن

  4 (− 

ن مفاعيلن

ش يازدهم؛ ادبيات

تضاد بين بب* ت 

در م(اد و ب)  »هوا
  )ي

اختلا( ناهمسان 
(ناس ناهمسان 

  )ي

، درست1ن ادبي 
، قاعدة قافيه در

، حروف)∅(قي 
، حرف)ي(حاقي 
، حر)ي(لحاقي 
، ح)ـه( الحاقي 

، درست1ي ن ادب
ر كتاب درسي

بصرة قافيه در ه
، حرف اص)∅( 

قافيه مشترك اس
، حروف)∅(قي 

، حرو)ـه(حاقي 
بار م ن قافيه يك

، فاقد الحاق،)ر
در اولين ق(فيه 

.، درست است1
  :ت از

×
− − × −

2
2

.، درست است1
بِه محتشََم را بن

.، درست است1
− مف(يعني ) −

3 (/− − − −

 فاعلن

سنجش

پيوست/ ببريد  

  :  بيت
جريان هو«عني 

افزايشي(همسان 
هر دو جناس ←
جن ←و باشد  

اختلافي(همسان 

تاب علوم و فنون
قافيه،ي و اصلي 

، حرف الحاق)گاه
، حرف الح)راپاي
، حرف ال)سماني

، حرف)فرشته 

تاب علوم و فنون
فيه مستقيماً د

  .مي است
تب - قي و اصلي

، حرف الحاقي)
قبل از حرف قا 

، حرف الحاق)عب
، حرف الح)گشته

در اين. كال است
بر/  در(و ) گريبان

قبل از حروف قا

فنون ادبي م و 
رتيب عبارت است


− − − −

م و فنون ادبي 
گُفتَم ازَين بِ نمي

م و فنون ادبي 
−(ر تكرار  −

/− −  3

 فاعلاتن

    
 

  زنه و تضاد
- تن/ ين كس 

 .رست است
ع جناس در هر 
مصراع اول به مع

جناس ناه ← 
←باد / داد *  

)راع اول يا دوم
جناس ناه ← 

 .رست است
كتا 91و  90ت 
حروف الحاقي  ه،

درگ/ آگاه (قافيه 
سر/ جاي (قافيه 
آس/ جاني (قافيه 
/سرشته (قافيه 

 .رست است
كتا 91و  90ت 

هاي قا ث تبصره
رستي قافيه الزا

حروف الحاق - ه
صفا/ قفا (قافيه 

)َ ف-(ين قافيه 
تع/ طلب (قافيه 
گ/ كشُته (قافيه 

اشك ود الحاق بي
گ /بيابان (قافيه 

حروف مشترك ق
 . رست است

كتاب علوم 49ه 
تر ها به  از گزينه

×
− − × −

3
3

 .رست است
كتاب علوم 68ة 

ن: ي گزينة پاسخ
 .رست است

كتاب علوم 48ة 
نظر، چهار با ورد

− −  2 (−

ن فاعلن

www.sanjeshse

فاقد مواز  )3
موازنه بي) 4

در 1گزينه  .4
بررسي انواع

در م(باد ) 1
و باده) دوم

باد/ باز ) 2
مصر(باد ) 3
ياد/ باد ) 4

در 4گزينه  .4
طبق صفحات
كلمات قافيه

كلمات ق) 1
كلمات ق) 2
كلمات ق) 3
كلمات ق) 4

در 2گزينه  .4
طبق صفحات

مبحث: توجه
درستي، نادر
كلمات قافيه

كلمات ق) 1
در اي. نيست

كلمات ق) 2
كلمات ق) 3

قافيه با وجو
كلمات ق) 4

به رعايت ح
در 2گزينه  .4

طبق صفحه
يكوزن هر


− − −

در 1گزينه  .4
طبق صفحة
خطّ عروضي

در 3گزينه  .4
طبق صفحة
وزن بيت مو

1 (/− −

 فاعلاتن

erv.ir
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@sanjesheduc

  .است) زي

   ـنة پاسـخ   

  .است) ن

104(  

 يازهـا يو ن 

 لوليت ح ـ

ـاعي را بـا   

ationgroup

روز –عزتّ (يب 

و گزيــ) ش را  

فعَلن 3×علاتن 

، صفحه 2فصل 

هـا و  به پرسش
  )پاورقي 10

پس مسئو ؛كند 

ده، جهان اجتمـ

1/6/1402(  

ترتي صلي شعر به

ــردگار خــويش

×4(  

− ×3  /فع

  ر راه عشق

- 13درس (  .ت

پاسخ يهان برا
08، صفحه  2ل

انديشي مي هچار

ل در نهاد خانواد

10تابستانه دوم ( 

هاي نسخة اص واژه

شـكر گـويم كـ

×فعلاتن ( 4×

×(خ  − −

يم و رضايت در

، بعد از اسلام است

كه مردم جه يگ
فصل - 13درس(

شكل جمعيت چ

ر مواقعي اختلال

12  
 

ت و علوم انساني

و.  خواهيم رسيد

  

  
تا قيامت ش/ را 
  

2 (× − −

  
 وزن گزينة پاسخ

  صال

تسلي) ، هـج 

آن، تيو اهم يس

فرهنگ يكانون ي
( .اند جه آن شده

د و براي حل مش
  

 ممكن است در

)1( شناسي عه

ش يازدهم؛ ادبيات

هاي مناسب واژه

.، درست است1
  :ت از
  فعَلن

  

.، درست است1
 يار خـويـش 

.است) فاعلن 

        2

.، درست است1
و) 4×مفاعيلن 

  .است» ق

نج در جهت وص
  سازي دل 

 ي در راه عشق

فارس  تباط با زبان

يعني ؛ديجد ينگ
معطوف و متوج 

ا را برعهده دارد
. سياست است
 خانواده است و

 جامع

سنجش

ل دو مصراع به و

م و فنون ادبي 
رتيب عبارت است

فَ 3×فعَلاتن / 
فعَل 3×ولن 
  4×يلن 

×4  

م و فنون ادبي 
بازبينم روين 
3×فاعلاتن / 

   )4×تن 
  )4×علن 

م و فنون ادبي 
× − − م/  4−

ناپذيري از عشق

  :ت از
پذيرفتن رنش و 

ها در جهت پاكس

  :ت است از
پاكبازي) ب  ق

در ارت: 4و 3، 2ي 

قطب فرهن كي 
يو معنو يرفت

هماهنگي نهادها
ك جامعه، با نهاد
دهاي مهم نهاد

  .د

    
 

هاي خالي و كامل
 .رست است

كتاب علوم 70ة 
تر ها به  از گزينه

× − /فعَلن  3−
× فعو/ فعَل  3−

× − مفاعي/  4−
× ×فعولن /  4−

 .رست است
كتاب علوم 69ة 
وه كه گـر من(  

− − × −3 /
  :هاي ديگر

× − فاعلاتن( 4−
× −4  )مستفع

 .رست است
كتاب علوم 70ة 

(پاسخ  ت غير
 .رست است

ن گزير«ه پاسخ، 
 .رست است

يت عبارت است
 بر سعي و تلاش

ه شي از خواسته
 .رست است

ك از ابيات عبارت
گري سخن عشق

  شق و عقل

  .رست است
هاي ت بودن گزينه
  .رست است

عنوان  اسلام به
معر يها پرسش 

  .رست است
ست مسئوليت ه
ل جمعيتي يك
معيت، از كاركرد
عيت مواجه كند

www.sanjeshse

ه از تقابل جا
در 4گزينه  .5

طبق صفحة
يك وزن هر

1 (−
2 (− −
3 (− −
4 (− −

در 3گزينه  .5
طبق صفحة

بيـت وزن 
)− − −

ه وزن گزينه
1 (− −
4 (− −

در 2گزينه  .5
طبق صفحة

وزن همة ابيات
در 1گزينه  .5

مفهوم گزينه
در 4گزينه  .5

مفهوم هر بي
تأكيد) 3و1
چشمپوش) 2

در 2گزينه  .5
يك مفهوم هر

درمانگر) الف
تقابل عش) د
 
  

 
در 1گزينه  .5

علت نادرست
در 2گزينه  .5

ظاهر شدن
ژهيو خود به

در 2گزينه  .5
نهاد سياسـ 

نشدن مشكل
تأمين جمـ 

كاهش جمع
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@sanjesheduc

  )129 ه

راده و كـار   

همراه  تيل

 يهـا  يلوژ

 و اتكـا بـه     
ر تعـاملات      

134(  

  
)104، صفحه 2 

  )118 فحه

 ليتشـك  ي
 حيتـرج  ي
ها و  بي رق

ض خـانواده   
، دفاع كنـد 

سـت و بـه   
را بـه   يلام

 ياسـلام  ي
 كـرد،  ي م ـ

 ي كـه ط ـ 
 نيش ـيپ ت

ationgroup

فحهـ ص 2ـ فصل

بگـذارد و ار ريث

با مقبولكه  يدرت

دئولي ـبـر ا  يبتن

   .د

  )129ه 

بخـش اسـلام ت
عـال و مـؤثر در

4و  133صفحات 

)96 صفحه ،2 
ـ فصل13درس 

، صف2 ـ فصل 15

يجامعـه بـرا   ي
يخانوادگ يزندگ

سست شوند كه
عـرض هـم ...  ج و

آن د يهنجارها

اس يوي ـلار و دن 
و ملت اسلا مت

يداري ـب ةب تپند
جهان غرب القا

 ـ را يردازان غرب
اتي ـنظر ينيـازب 

1/6/1402(  

 ـ16درس(  .آورد

تأ گرانيد ة اراد

است و قد تيول

اما اگر مب دارد، 

هستند يع جاهل

، صفحه2 فصل 

  .رود يمار م

اتي ـح مي تعـال    
و بـا حضـور فع  
، ص2ـ فصل  16 

ـ فصل 12 رس
د: د( .سلام شدند

5 درس :د. (برند
  

يبرود كه اعضا ش
را بر ز يمجرد ي
س يا گونه آن به ي

رك بدون ازدواج
ها و ه ده و ارزش

بلكه سـكو ست،
ا ،يستيوناليناس

صورت قلب به ت،
كه ج يريز تصاو

  .ردد
پر هي است و نظر

به تأمل و بـ ند،

10تابستانه دوم ( 

جمعيتي را فراهم آ

ف خود بتواند بر

مقبو يدارا ،ديآ ي

يقيحق تيشروع

جوامع نباشد، ي

ـ 16درس (  .د

شم جوامع به يگ

كه بـا بـاور بـه
يهمبسـتگ  د،ي

درس. (آورد مي

در :ن. (ول است
در جهان اس يارس
ب يكار م به كايآمر

)125 ، صفحه2

شيپ ييند تا جا
يزندگ ها  از آن

يها و ارزش ديا
مشتر يزندگ س،

خانواد انيل از ك
9(  

سين يرياساط ي
و ن انهيگرا قوم ن

ل و اثرگذار است
از رونيخود را ب 
گر يظاهر م ديد

گسترده زيرب ن
دانستن يم تيشر

13  
 

ت و علوم انساني

هاي ج ير سياست

به اهداف دنيس

يدست م ابل به
  .شود يم 

مش اعمال شود،

يو اله يعقلان ا،

باشد تيش جمع

و فرهنگ يجتماع
  .است ي

مستحكم است ك
ديام ،ينوآور ت،

ت را به ارمغان مل

و متداو يعاد گر
 گسترش زبان فا

آ يبسط هژمون ي
2 ـ فصل 16 س

رون نياگر ا .ست
يارير عمل بس

اد خانواده و عقا
جنس دواج با هم

اشكال ني برابر ا
92، صفحه 2ل 

يحت اي يديتوح
نيدر قالب عناو 

مستقل، فعال ي
تيهو ران،يا ي

جد يطب فرهنگ
جهان غر مندان
بش يحتمو  رك

  )108و  

ش يازدهم؛ ادبيات

معيت، زمينة تغيير

رس يه انسان برا

طرف مقا تيضا
دهياقتدار نام د،
خداوند ا يعيشر

  .دارد 
ها آن يها  آرمان

1(  

كاهش اي شيافزا 

اج ،ياسيس تي
يد و جوامع غرب

مستقل و م فته،
تيخلاق ،يجهاد 

تتوأم با عدال رفت

گريكديمختلف با 
موجب... حافظ و 
يبرا يا وهيوان ش
درس :ن. (ن است

اس يرض فرهنگ
اشته باشند و د
گر در ادامه، نها

ازد وانات،يبا ح ي
نتواند در يماع

فصلـ  11درس 

ت ،يجوامع اسلام
تيهو نيا .شود
  .كند يم ميس
يتيخود كه هو ي

يز انقلاب اسلام
قط كيعنوان   به

شمياند ي به رو
 سرنوشت مشتر

150، صفحات 

سنجش

ة رشد سالانة جم

شود كه يم دايپ 
  .ردي

و با رض دي از تهد
شده باشد رفتهي

 قانون و اراده تش
نيدروغ تيروع
ها و كه ارزش ي

20تا  116حات 

يواند در راستا

هو يمار و نابود
افراد يابي تيهو 
شرفياز اقتصاد پ 

هيروح ،يو دولت
شريرفاه و پ ت،ين

مخ ياجتماع يها
ح ،يسعد ،يمولو
عنو را به يهراس م

آن جمعيت عه،

تعار يطلاق نوع
ند يلازم و كاف 
ا .كند يبروز م ي
يهمانند زندگ ي
كه جهان اجتم 
(  .شود يم تيهو

ج يفرهنگ تيو
ش يآن محدود م

رب و فارس تقس
ياسلام تيه هو

با الهام گرفتن از
اسلاميب، ترت ن

را يديجد يها
شدن را يوي دن
،2ـ فصل  13س 

    
 

سابقة حد و كم از ش
  .رست است

يهنگام يتماع
يرا به خدمت بگ
ه بدون استفاده

يپذ يورت رسم
 موافق حكم و

باشد، مشر يشر
يجوامع يفاراب ة

، صفحا2ـ فصل 
  .رست است

تو يم يتيجمع ي
  .رست است

ستعمورود ا ةوزن
يعامل اصل ،ير

ييالگو ،يقاومت
و يد مردممولّ 
امن ران،يمردم ا ي

  .رست است
ه دادوستد جهان

چون مو ي شاعران
اسلام ،ييكايآمر 

هر جامع يط بقا
  .رست است
ط شيدواج و افزا
زهيحفظ آن انگ

يتزلزل فرهنگ ي
يخانوادگ يندگ

يا گونه به كنند؛
ه دچار بحران هو

  .رست است
هو مستشرقان، ه
آ ييايو جغراف ي

ترك، عر ريف نظ
با بازگشت به ان

ب نكين اسلام ا
نيكند و به ا يم
ه افق اسلام، ينو
و سميسكولار ،

درس(  .نده است

www.sanjeshse

كاهش بيشـ 
در 4گزينه  .5

قدرت اجتـ 
آنان ر ياراد
كه ي قدرتـ 

صو باشد و به
قدرت اگرـ 

بش يساختگ
ةشياند درـ 
ـ 15درس (

در 1گزينه  .6
يها استيس

در 2گزينه  .6
رو اقتصاد،ـ 
دار هيسرماـ 
اقتصاد مق ـ

يها تيظرف
يبرا ،يجهان

در 3گزينه  .6
ـ ارتباط و د

و مانيحكـ 
يها رسانه ـ
شرط نياول ـ

در 1گزينه  .6
در ازد ريتأخ

ح ايخانواده 
يدهند، نوع

زن يها ليبد
ك دايپ وعيش

نهاد خانواده
در 2گزينه  .6

دگاهيدر دـ 
يخيابعاد تار

اقوام مختلف
رايا ةجامعـ 

جهان .درآمد
جو م و جست

معن اتيحـ 
ستم،يقرن ب

خود فراخوان

erv.ir
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  )41 حه

افقـي  . = ند 

  ي
  )83و  8

بـا آنكـه    ي
 تي ـهو ود، 

  .ف است
ـود رجـوع   

37(  

  .، آغاز شد
 .  

روز و  شـبانه  
  . ردند

ationgroup

  

  )38 فحه
صفح ،1 ـ فصل 6
   )53 صفحه 

رسـن ياطـات م ـ   

نسلي افقي درون 
82، صفحات 2ل 

 ـيا مختلـف    يران
بـو ختـه يدرآم ي

مختلف يجتماع
خـ ةگذشت خي تار

7و  35 ات صفح

لقب گرفت،» ريخ
سال قدمت دارد

سال يـك ش 4ر
كر هم اضافه مي

1/6/1402(  

)11 فحهص ،1 

 27(   
فص ،1 ـ فصل 5

6 درس :ن. (ست
،1 ـ فصل 7 س

ن فرهنـگ و ارتبا

  سلي
= .شود يم گان

ـ فصل 10درس (

اقـوام .بـود  ريط  
يرياسـاط  يهـا 

اج يها جهان اني
به يوقت اي  دارند
،1ـ فصل  5رس 

پدر تار«ت كه به 
هزار س 4ست كه 

روز بود، هر شبانه
ماه به ماه دوازده

10تابستانه دوم ( 

  ) 5و  4ت 

ـ فصل 2 درس
  )18 صفحه
فحهص، 1 فصل

5 درس :د. (ردي
اس زندگاناز  شتري

درس :د. (كرد ي

سـازمان يعمـوم  

نس صعودي ميان 
ختگيفره رستان

( نسلي  ولي درون

بـا اسـاط ختهيم
ه ت كه با آمـوزه 

يم يها وع تفاوت
د اينقاط دن  وجود
در( .ميبر يم يپ 

و با ظهور هرودوت
 كهن مصري است

ش 365شماري  ه
م سال، يك  12

14  
 

ت و علوم انساني

  آگاهانه بودن 

، صفحات1 فصل 

د :ن. (رديگ يمن
ص ،1 ـ فصل 3س

ـ ف 4 درس :د (
يپذ يرون خود م
يب يجهان اجتماع

يابيآن ارز يها ن

روابـط ع يارمند

. =رسد يشگاه م
ريدب يشناس روان
نزو=  .دهد يمه م

آم يو در موارد 
زرتشت نييآ يا
 104(  

  ) 64 صفحه 

از نو بازگردد، يصل
گريدر د نكيا هم
ياجتماع يها ن

ر يونان باستان و
ك شته اي به خط

 و چون اين گاه
0د؛ بنابراين هر 

)1( تاريخ

ش يازدهم؛ ادبيات

  
=ي به زبان عرب

  ر بودن
ـ 1درس (  بودن

نصورت  گرانيد
درس :ن. (است 

.دارندن يني و ع
را در يمختلف ي
در ساختن ج گان

ن در پرتو آرمان

ش و پرورش به كا

دانش يبه استاد 
درس ر ريدب ي،
به كار خود ادام ي

ينيد ،يديتوح
ها و ارزش ديعقا

، صفحه2 فصل

  ري

،2ـ فصل  8س 

ها و اعتقادات اصل
كه هم گشاييم يم
به تنوع جها م،ين

 پيش از ميلاد در
نوش ف شده، سنگ

 هر پادشاه بود
افتاد ي عقب مي

 ت

سنجش

 
ارادي بودن= ي 

ر سخن گفتن ب
معنادار=   اعتراض

هدفدار ب=  ؟يرد

د يكيزيحضور ف
يجهان اجتماع

محسوس بعد ،
يها و تفاوت رات
مردگسهم : ديگو

توا يرا م يتماع

اداره آموزش يوم

،شركت كيت 
يفيشر ديشه ان

يورت كارمند عاد

تو يتيهو  اسلام،
در ع داشتند، يت
ـ 13درس ( .د

يو متغ يفرد ،ي
  و ثابت يماع
درس( و ثابت يد

ه آرمان كلان، ي
م يگرير جوامع د

كن يم سهيان مقا

آن، از قرن پنجم
كه تاكنون كشف

(  

ه تخت نشستن
ز از سال حقيقي

    
 

 . رست است
ين بر سر دوراه

زبان در يفارس ك
ا  مشت به هنگام

كر يكار نيرا چن
  . رست است

در ح تنها ،يماع
مهم ج يها يژگ
ياجتماع يها ه

رييتغ ،ي اجتماع
گ يمعه شناسان م

هر جهان اجت ي
  .رست است

كارمند روابط عمو

گر بخش خدمات
رستايدب يشناس

صو به، بخش اداره
  .رست است

قبل از ظهور ي
يمتفاوت يجتماع

كردند دايپ يحد
  .رست است

ياكتساب ←ش 
اجتم ،يانتساب ←

فردي، انتساب ←
  .رست است

يها كه به ارزش ي
چشم خود را بر 

جهان خود را با آنا

 .رست است
در مفهوم كامل آ
 متن تاريخي ك

4و 3، صفحات 
 .رست است

ماري اوستايي به
روز شبانه 30ل، 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ـ قرار گرفتن

كي يناتوان ـ
گره كردن ـ
پرسش چر ـ

در 4گزينه  .6
ـ كنش اجتم

ژياز و نظم ـ
ديپد ةهم ـ
هر جهان ـ
از جام يكي ـ
يها تيواقع ـ

در 3گزينه  .6
ـ دو فرزند ك

  نسلي ميان
فرزند كارگ ـ
ش روان ريدب ـ
بخ كي ريمد ـ

در 4گزينه  .6
يرانيا تيهو
ا يها تيهو

واح يفرهنگ
در 1گزينه  .6

كوش ـ سخت
←ـ ايراني 

←باهوش  ـ
در 4گزينه  .7

ييها تفاوتـ 
كه يهنگامـ 
و ج كنيم يم
  
 
  

 
در 4گزينه  .7

نگاري د تاريخ
ترين قديمي

تاريخ دهم،(
در 1گزينه  .7

شم مبدأ گاه
سا 120هر 

erv.ir
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 منطقـه از     

هـاي   ولـت   

  

اريخ ت ـ. (ود   

. رفـت   مـي  

سـتين بـار   

ومندي در 

  )150حة 

ـار گـرفتن       
در شـوش،  

سط ماني و 
 و مانويـان     
ي و مناطق 

 اشـراف و  

ationgroup

 سـاكنان ايـن

هـا بـا دو بـط آن     

5(  

. را تسخير كرد

ـقت را داده بـو

شـمار رزان بـه   

خستـه بـود را ن    

نبش علمي نير

تاريخ دهم، صفح

ان بـا در اختيـا
ي متعددي را د

ب شاپورگان توس
ي نـابودي مـاني

گريختن به نواحي

شاهي، درباريان،

1/6/1402(  

دهد كـه ان مي
  )15و  3

ـه نشـان از رواب

9 دهم، صفحة 

س از آن شوش

ن و تحمـل مشـ

تاييان و كشـاور

وزي از بـين رفت

در نتيجة آن جن

ت. ( به اوج رسيد

كومـت ساسـانيا
هاي  ايران، كارگاه

نوشتن كتاب ←
ت موبدان بـراي

گ ←ن مانويان 

زندان خاندان ش

10تابستانه دوم ( 

نشا) ستان ايلام
3هم، صفحات 

آمـده اسـت كـ  

تاريخ. (ور يافت

شكست داد و پس

 توانايي جنگيدن

ت، رئيس روسـت

سـو ر بر اثر آتش

سترش يافت  و د

ت كاخ تيسفون

حك.  ترقي كـرد 
به) سوريه(شام 

←غ عقايد خود 
تشديد اقداما ←

كنجه قرار گرفتن

سانيان، تنها فرز

14(  

15  
 

ت و علوم انساني

ا(رستان مهران 
تاريخ د. (وردند

دسـت  سند بـه 
43(  

سازي تبلو جسمه

 هخامنشي را ش

  )90صفحة 

بود كه به آنان

سالار داشت وشان

ن حمله اسكندر
 129(  

ا هند و روم گس

غاز شد و با ساخت

زمان ساسانيان
 قلمرو روم در ش

1 (  

 يكم براي تبليغ
←مرگ شاپور  

حت تعقيب و شك
  )135 صفحة 

ساسصاً در زمان 
  )140فحة

1صفحة. (ن بود
  .ت هستند

ش يازدهم؛ ادبيات

چغاگلان در شهر
دم و جو روي آو

جي از تمدن درة
3يخ دهم صفحة 
در معماري و مج

هسپا) و گوگمل

تاريخ دهم، ص. (

ها حراگردي آن

ه عنوان واستريو

وستا كه در زمان
خ دهم، صفحة

دلات فرهنگي با
  

آغ) گور(د فارس 

ي ابريشمي در ز
فندگان ماهر از

25دهم، صفحة 

  
زة وي از شاپور

←عقايد ماني 
تح ←رام يكم 

تاريخ دهم،. (گر

استان و مخصو
صف. (صيل كنند

در اختيار موبدان
درست 141و 14

سنجش

هاي تپة چ كاوش
راك بودند و گند

سفالگري و نساج
تاري. ( ايران است

ن هنري روم، د

كوس، ايسوس و

عني فاتح خواند

ني، پيشينة صح

ربار ساساني كه
 

اي از او ي، نسخه
تاريخ. (وري كرد

 انوشيروان، مباد
)142م، صفحة 

شير در فيروزآباد

هاي  بافت پارچه
ن و كوچاندن باف

يخ دتار. (د كرد

:ن ترتيب است
اجاز ← ماني 

فت موبدان به ع
ماني در زمان بهر

هاي ديگ سرزمين

  :ت
ققان، در عهد با
رسه بروند و تحص
رس نيز عموماً د

40هم، صفحات 

    
 

از كا آمده دست ه
ردآورندگان خور

 .رست است
ز رواج صنعت س
ا  و مراكز تمدني

تمدن دن دستاور
 .رست است

گرانيك(سه نبرد 
  )88صفحة  ،

خود را نيكاتور يع
 .رست است

سواره نظام اشكان
  )107ة 

رتبه د مات عالي
 )119 ، صفحة

هاي باستاني تان
ني، بلاش گردآ

 .رست است
مانروايي خسرو

تاريخ دهم. (آمد
ساني با بناي اردش

 .رست است
خصوص دگي به

شم خام از چين
ر و شوشتر ايجاد

 .رست است
آيين مانوي بدين
 جديدي توسط

مخالف ←اپور 
 شدن و اعدام ما
وري ساساني و س

 .رست است
هاي نادرست رت

ر بسياري از محق
توانستند به مدر

ها و مدار وزشگاه
ها طبق تاريخ ده

www.sanjeshse

هاي به يافته
نخستين گر

در 2گزينه  .7
هايي از نشانه
النهرين بين

ترين برجسته
در 3گزينه  .7

اسكندر در س
،تاريخ دهم(

سلوكوس خ
در 2گزينه  .7

توانمندي س
دهم، صفحة
يكي از مقام

تاريخ دهم،(
بر پاية داست
پادشاه اشكا

در 4گزينه  .7
در زمان فرم
ايران پديد آ

عماري ساسم
در 1گزينه  .7

صنعت بافند
واردات ابريش

شاپور جندي
در 4گزينه  .7

سير زماني آ
عرضة آيين
عرضه به شا

زنداني ←
مرزي امپراتو

در 4گزينه  .7
بررسي عبار

به نظر) الف
ت موبدان مي

ادارة آمو) ج
ه بقية گزينه
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گياهـان در    
وجـود   ي به

و تشريفات 

ك گرفتـه و  

و در جهـت  
  .آيد 
نگـاه   -2 ـا      

ة ه، پيشـين  
ـر از همـه،   

 است انجام 

ا پژوهش و 

وچسـتان را  

ـا دانسـت،   
هـا و   توفان 

ارها، بسـتر  
را از جـايي    

ويم، آبدهي 
 .دشـو  ر مي

 مقـدار آب  

ationgroup

د حيوانـات و گ
يب شد و هنري
 شكوه شاهانه و

 ارتباطات كمك
  .دهد خ مي

تعداد انسان به او
وجود مي ساني به

راي رفـع نيازهـ

سـابقه ةر، مطالع ـ 
تـ كند و مهـم    مي

هايي كه قرار يت
  .ي دارد

عات مرتبط بالاط

بلو سيسـتان و ر     

هـ ا و خشكسـالي  
.اي كنوني است

زا مثل شوره يعي
اي خـود، مـواد ر

  : درنظر بگيريم
شو تر مي ه نزديك

ر آب رودها كمتر
وب، جريان يابند

1/6/1402(  

ر طبيعت ماننـد
شيوة بومي تركي
ين معناست كه

عات ووري اطلا
حقيق خود پاسخ

هوش و است. شود
يعي و محيط انس
ده از منـابع بـر

  )5و  4حات 

ديگـرعبارت   ؛ به
م ت بيشتري پيدا

فعالي   را دارد و به
سترس او بستگي
ضروري و حفظ اط

  )12تا  10

ـا خضـر زنـده در

هـا بروز توفـان ي، 
ها ناهمواري شكل

هاي طبي گر پديده
ا هـاي دوره  غيـان  

رد رودهاي ايران
دوره به پايان اين

شور برويم، مقدار
 در نواحي مرطو

10تابستانه دوم ( 

عناصر موجود د
ام غيرايراني با ش
باري بودن به اي

144(  

علم آمار و فناو 
ت تحبه سؤالا ،اد

ش محيط فراهم مي
ل بين محيط طبي

هـا و اسـتفا وان 
، صفحش جغرافيا

بررسي قرار دهد؛
عاتلاموضوع، اط  ه

ش، نقش راهنما
ق پژوهشي در دس

عات غيرضلاف اط
، صفحات جغرافيا

بزمـان يـا   كـوه   ه
  .شود ميده مي

هاي جوي  ريزش
ي مشغول تغيير ش

اي و ديگ ي ماسه
مناطق نيز بـا طغ

  .شود جاد مي

هاي زير را در مور
چه ب ين دليل هر

سمت شرق كش به
اگر اين رودها. ند
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ت و علوم انساني

اده از تقليد از ع
هاي هنري اقو ك

ويژگي در.  بود
4و143صفحات 

نياز خود از مورد
تاه و با دقت زيا

هاي تغيير در مح ه
غرافيايي از تعامل

درك تـو -1: ت
فاهيم اساسي دانش

بر   ديگران را مورد
اين كار نسبت به

   .است يا خير
در هر پژوهش  ضيه

 تجربيات و سوابق
فدازش يعني حذ
حل پژوهش در ج

لهستان قزوين و ق
ستاني مركزي نام

2(  

لگوي پراكندگي
طق پست داخلي

هاي ول است و تپه
رودهاي اين م. هد

ها ايج ي بر اثر آن

ه توانيم ويژگي يم
به اي .بارد  بهار مي

چه از غرب ب ا، هر
وند، دائمي هستند

 ي ايرانرافيا

ش يازدهم؛ ادبيات

گرايي با استفا ت
جربيات و سبك
ني بر آن حاكم

تاريخ دهم، ص. (ت

عات محليل اطلا
عدد در زمان كوت

  )3، صفحه ر

ورود انسان، زمينه
محيط جغ .د شود

 به دو گونه است
فمبحث م - 1س 

گر بايد پژوهش
او با ا. هشگر است

پاسخ داده شده ا 
ش است؛ زيرا فرض

ميزان دانش،   به
پرد ةعات، مرحللا
مراحمبحث  - 2 

 گردنه آوج در اس
 كه منطقه كوهس

29تا  24صفحات 

توان تغيير در ال ي
كشور ما و در مناط

ها مشغو در دشت
ده كان تغيير مي

اي هاي تازه ه شكل
  )30ا، صفحه 

يم تأثيرگذار است،
ييز تا اوايل فصل

ها ها و جهت آن ي
شو گير تغذيه مي

جغر

سنجش

خامنشي، طبيعت
رة هخامنشي، تج

وح هنر ايرا و ر
گذاشت يش مي

ي و تجزيه و تح
افزارهاي متعد رم

راي زندگي بهتر

با و. متعادل است
مند يط خود بهره

 محيط طبيعي
درس(ا ه ه خواسته

ن مسئله پژوهشگ
نياز پژوه ن، مورد

پلاًقب ،پيش آمده
پژوهشل حساس 

هاي پژوهشگر يه
لابندي اط و طبقه

درس. (شود ز مي

 خراسان رضوي،
شود   تشكيل مي

، صي كوهستاني
 

هاي آن را مي شانه
بلكه در كش ،جهان
جايي مواد د جابه

ز نظر وسعت و مك
نهد كه ميبرجاي 
ها دشت يردهنده

ع آب كشورمان تأ
در اواخر فصل پايي
وجه به ناهمواري
گ هاي بلند و برف

    
 

 .استرست 
هاي هنر هخ گي

در دور. ن است
لاً تازگي داشت
درباري را به نما

  . رست است
آوري  جهت جمع

افزار و نر ز سخت
جغرافيا، علمي بر

  .رست است
اي م ي، مجموعه

كند تا از محي  مي
ان در ارتباط با
 براي رسيدن به

  . رست است
طرح سؤال و بيان 

ج پژوهش ديگران
سؤالي كه برايش پ
ي يكي از مراحل

فرضي -  .دنده مي
آوري، استخراج و

عات آغازلايل اط
  . رست است

كوه جغتاي درة 
صل كنيد، مثلثي

هاي سرزمينبحث 
 . رست است

ت اقليمي كه نش
ياري از مناطق ج

فرسايش و ج  د به
هاي ريگي را از ت

در جاي ديگري ب
وامل تغييبحث ع

  . رست است
واملي كه بر وضع

ها د  بيشتر بارش
با تو - 2. شود  مي

ه  كه از كوهستان

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
يكي از ويژگ

آثار هنريشان
آمد كه كاملا
و تجملات د

 
 

در 4گزينه  .8
دان جغرافي

با استفاده از
ج -1درس (

در 2گزينه  .8
محيط طبيعي
تغيير كمك
عملكرد انسا
سودجويانه

در 1گزينه  .8
طمرحلةدر  - 

مسئله و نتايج
برد س مي  پي
سازي فرضيه - 

شود جهت م
آ پس از جمع
تجزيه و تحلي

در 4گزينه  .8
ةنقط  اگر سه

يكديگر وص به
مب - 4درس (

در 3گزينه  .8
امروزه تغييرا

تنها در بسي  نه
بادهاي شديد
رودها و دشت

دارد و د برمي
مب - 4درس (

در 1گزينه  .8
عو  با توجه به

در ايران - 1
رودها بيشتر

رودهايي - 3
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  .ت است

و گرگـان از  

ن مهاجرت 
، مهـاجرت    
سي انجـام  
ختيـاري و     
چنين بـراي  

جمعيـت از     

تـأثير   حـت   
هـاي  ي كالا 

86(  

، )ايالـت (ن   
يـت  لازده و  

  .يد
ب يا انسـان  
دگي خـود    

» همراه  به«

  . دهد  ي رخ

  

ationgroup

ي مختلف متفاوت

نوب، رود اترك و
  

اين. ت داخلي است
در كشـور مـا، .د

س تصميمات سيا
 بـه دو صـورت ا

و همچ) فرست جر
  . همراه دارد

مـاعي، حركـت ج
  .گويند مي »س

تاهاي متمركـز تح
يه بار و نگهـداري

6تا  81 صفحات 

شور بـه سـرزمين
هـار ايالـت و دواز

آي تلف فراهم مي
گوييم سيب  مي
هـا را در زنـد آن

«معناي   ست به

نگارشي طة شيوة 

. كلي هستند» 

1/6/1402(  

هاي ها در سال ن

رود و هراز از جن
)51، صفحه ران

 از انواع مهاجرت
دهد د را نشان مي

روهي كه براساس
گويند كـه ي مي
مهاج( شوند ج مي

يط زيستي را به

هـاي اجتم سـيب 
 مهاجرت معكوس

روسـت .شـود  مـي    
پهلوگيري و تخلي

ها، ش سكونتگاه

وره ساسانيان، كش
جاريه ايران به چه

شه از علوم مخت
در پاسخ» ست؟

 نام اين قواعد آ
10 (  

ها ممكن اس زينه
  )13م، صفحه 

مكن است مغالط

»ر، انسان و روز

10تابستانه دوم ( 

قي و مقدار آب آ

ل از شمال، سفيد
هاي اير  و درياچه

يكي شود شهر مي
صادي شهر، خود

هاي گر مهاجرت 
 مهاجرت خارجي
ه افراد از آن خارج
ي، فرهنگي و محي

راني مسكن و آس
شهرگريزي يا« را

ـردم مشـاهده م
كنار دريا قابليت پ

ث انواع شكل و نقش

در دو .قسيم كرد
در دورة قاج. د بو
7(  

اختن بناي انديش
اين چيس«سيم 

ن بدون دانستن
تا  3ل، صفحه 

 ولي در ساير گز
درس دوم -هم 

ها مم  ساير گزينه

م مادي، يك غار

17  
 

ت و علوم انساني

شتر طغياني و اتفاق

ز رود ولگا و اورال
درياهامبحث  - 6

ان از روستا به ش
جمعيت فعال اقتص

.رود شمار مي ر به
شوند، جا مي جابه

كشوري كهبراي 
جتماعي، اقتصادي

لودگي هوا، گره آ
اين پديده ر. ست

زنـدگي مـ ة شيو
ل قرارگيري در ك

مباحث - 9درس 

، تقاستان شهر 
تقسيم شده )ان

73، صفحه  ايران

لح لازم براي سا
مثلاً اگر بپرس. ود

 هستند و انسان
درس اول -دهم 

كار رفته است، 
منطق ده. (گردد

ود دارد، ولي در

عالم« و مفاهيم 

 منطق

ش يازدهم؛ ادبيات

بيشت اً خشكسبت
  )48حه 

از :اند يزند عبارت
6درس . (ب غرب

يروي انساني جو
روستا و افزايش ج

هاي اخير در دهه
 به كشور ديگر ج
ي كه انجام شود، ب

تغييرات اج )پذير

هاي اخير از جمله
ستاها آغاز شده اس

رسوم و  و  آداب 
دليل هر و انزلي به
د( .ري مشهورند

هماكه   بي شهر ي
دهستا(و رستاك 

مات كشوري در

لكه مواد و مصالح
شو يف ذكر نمي

منطقي طبيعي
منطق د. (ن دارد

كدام معنا به به 
نجر به مغالطه گ

مرجع ضمير وجو

ئيجز» مهوري

سنجش

رودهاي مناطق نس
، صفحدهاي ايران

ري مي ي خزردريا
س از سمت جنوب

 
كه باعث جذب ني
دادن نيروي كار ر

د ها رين مهاجرت
راد از يك كشور

شكلي  جرت به هر
مهاجرپ(شوند  مي

  )69صفحه 
ه ي بزرگ در سال

تر يا روس  كوچك
  )87ي، صفحه 

ها، اري در ارزش
شهرهاي بوشه. د

ه به شهرهاي بند

ش كشور را به سي
و )شهرستان(وج 
تقسيمچة تاريخث 

آيد، بل ست نمي
، تعري»چيستي«

قواعد م. ف نيست
تمرين ه ق نياز ب

شخص است كه ب
كار رود و من به) 

مغالطة ابهام در م
  )17صفحه 

غار و كتاب جم  ن
  )20 صفحه 

    
 

ر - 4 .خواهد بود
ويژگي رودمبحث 

  . رست است
 رودهايي كه به د
 و رود كورا و ارس

 . رست است
هر كستاييان به ش

شور با از دست د
تر ه شهرها از مهم

هايي كه افر جرت
مهاجر. شود م مي

فراد به آن وارد م
ص ،مهاجرتبحث 

ت شهرهايلاشك
هاي گ به مكان

بحث شهرگريزي
  . رست است

بسيالاً تفاوت عمو
هستند طراف خود

وجي را دارند كه
  . رست است

منشيان، داريوش
، تسوگ يا تسو)ن
مبحث - 8درس ( 

  .رست است
د وم از منطق به

«پرسش از هر  
ن پاسخ، تعريف

تبحر در منطق. د
 .رست است

مش» با«نه لفظ 
)به وسيلة(» ك

 .رست است
ه احتمال بروز مغ

درس دوم، ص -  
 .رست است

وي، اين  لاطون،
درس سوم، -م 

www.sanjeshse

ها بيشتر خ ن آ
م -  6درس (

در 2گزينه  .8
ترين ينطولا

جنوب شرق
در 3گزينه  .8

مهاجرت روس
در اقتصاد كش
روستاييان به

مهاج. دشو مي
اجباري انجام
كشوري كه ا

مب - 7درس (
با توجه به مش
شهرهاي بزرگ

مب - 9درس (
در 2گزينه  .8

در شهرها مع
هاي اط پديده

ورودي و خر
در 4گزينه  .9

در عصر هخا
استان(خوره 

.تقسيم شد

    
  

 
در 1گزينه  .9

محتواي علو
 در پاسخ به

يا اسب و اين
برد كار مي به

در 3گزينه  .9
در اين گزين

به كمك«و يا 
در 2گزينه  .9

در اين گزينه
منطق دهم(

در 4گزينه  .9
افلا«مفاهيم 

منطق دهم(
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. ـده اسـت  

 اسـتقراي     

ق و كـذب   

يـز صـادق      

هم   خل آن

قدمة اول و 
  شد، نتيجـه 

  )74 حه

  .شوم مي
  )85 فحهص

ي مقـدمات   
تصـور    ـك 

ationgroup

شـ  ـف اسـتفاده  

سـت و شـرايط

ذب باشد، صـدق

 متـداخل آن ني

ضية كلي متداخ

ضوع نتيجه از مقد
دمات سالبه باش

فحس هشتم، ص

 بروي من عدم م
درس نهم، ص -  

ولـي ،ملي است
يـ ،ش و جـزء آن  

1/6/1402(  

نوع تعريـ  يا سه

شـده اس  ها داده 

اي كاذ اگر قضيه

قضـية جزئـي 

ي كاذب باشد، قض

موض و شود  مي
مقد اگر يكي از 

درس - نطق دهم

اگر تو -  شوم ي
منطق دهم. (ود

ملي، قضاياي حم
بخـش  هـر    تصل

10 ومدتابستانه ( 

ها از دو ي  گزينه

ر تمامي كشـوره
  )47 حه

ً كاذب است و ا

،لي صادق باشد

اگر قضية جزئي

در نتيجه حذف
كند كه روي مي

من. (ل آمده است

شوي من قدم مي
ر  جاي دگر نمي

.  
اس اقتراني حم
ضاياي شرطي مت

18  
 

ت و علوم انساني

ساير  در  ولي ،ت

ربارة مطلبي در
فحرس پنجم، ص

متضاد آن حتماً

 است كه اگر كل
  .م است

ولي ا ،لوم است

وسط دت كه حد
از اين قانون پير

جه از مقدمة اول

اگر تو سر ش: ست
دل من -  ا دارد

.است» —نگاه 
 كه مقدمات قيا

در قض. شود  مي
  )85 حه

ش يازدهم؛ ادبيات

لفظي آمده است
 

ك حكم كلي د
در - منطق دهم

م ،ي صادق باشد

 قضيه متداخل
داخل آن نامعلوم

معل متداخل آن نا
  )64 فحهص

قتراني اين است
كيفيت نتيجه ا 

 و محمول نتيج

ي متصل آمده اس
دل من داغ تو را

آ —اگر«صورت 
شود تقسيم مي 

شرطي تشكيل
فحدرس نهم، ص

سنجش

تعريف لغوي يا ل
 )32 فحهم، ص

يك ، يا سه كشور
م. (نشده است  ت

اي  كه اگر قضيه

صدق و كذب دو
باشد، قضية متد
د، قضية كلي م

درس هفتم، ص -

ه در قياس اقدم
.آيد دست مي به

ه از مقدمة دوم

ل دو قضية شرطي
د: ملي وجود دارد

ص طي متصل به
حملي و شرطي

ضاياي حملي و ش
د - منطق دهم(

    
 

 .رست است
ابك تنه براي ش

درس چهارم - م
 .رست است

نه با بررسي دو
ي در آن رعايت

 .رست است
دهد مي  نشان »
  . معلوم است ا

وضعيت ص »و ج
گر كلي كاذب با
جزئي صادق باشد

- منطق دهم (
 .رست است

گيري از دو مقد ه
 از مقدمة دوم به

  .خواهد بود
نه موضوع نتيجه

 .رست است
ع اولا، در مصره

وم، دو قضية حم
 .رست است

لب قضاياي شر
قسم ح  دو  ي به

ي شرطي از قض
. (صديق يا قضيه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
در اين گزين

منطق دهم(
در 2گزينه  .9

اين گزين  در
عميمي قويت

در 2گزينه  .9
»الف«شكل 

متضاد آن نا
ب و«شكل 
ولي اگ ،است

اگر قضية ج
.ب استكاذ

در 3گزينه  .9
قانون نتيجه
محمول آن
نيز سالبه خ
در اين گزين

در 2گزينه  .9
گزينهدر اين 
ع دوادر مصر

در 3گزينه  .1
ساختار و قا

قياس اقتراني
قياس اقتراني

نه تص ؛است
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